Je m'exerce

Résous ce probléme en suivant les étapes du plan de résolution.

Pense a cocher chaque case du plan quand tu as terminé une étape!

Je lis le probléme.

A la gare de Monaco, 35 voyageurs montent dans
un train vide pour aller a Vintimille, en Italie.

A Menton, le premier arrét, 6 voyageurs montent
dans le train et 10 voyageurs en descendent.

Le reste des voyageurs descend au terminus, en
Italie.

Combien de voyageurs descendront au dernier
arrét, a Vintimille ?

Je transforme la question en phrase-réponse.

J'organise les informations importantes de l'énoncé.

Utilise la photofiche
« Résoudre
un probléeme »
(annexe 1).

Je calcule.

Je compléte la phrase-réponse.
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